

真假福音之辨 (简)

Zac Poonen

一般说来，基督徒常被划分为两种：

1. 按照出身背景分为天主教徒或更正教徒
2. 按照教会形式分为圣公会友或自由会友
3. 按照经历而分为重生的基督徒或挂名的基督徒
4. 按照教义而分为福音派的或自由派的
5. 按照是否接受说方言而分为灵恩派的或非灵恩派的
6. 按照职业而分为全职事奉的或带职事奉的

可能还有一些其他的分类，但是，没有一种分类是处理我们的主所要解决的根本问题。

很多人都知道基督为我们的罪死了 (林前15 : 3) 但却很少人知道圣经上也说基督替众人死，是叫那些活著的人，不再为自己活，乃要为主而活 (林后5 : 15)。因此，更合圣经的基督徒分法应该是：

是为自己而活的或是为基督而活的，或者分

是寻求自己的或是寻求基督的，或分

是先求地上的事的或是先求神国的事的，或分

是爱钱的或是爱神的 (耶稣在路加福音16 : 13说过不可能两者都爱)

我从来没听说有人用过这种分类法。一开头所提的那几种，都只是讲到基督徒外在表面的生活，而这种分类法处理的却是内在生命和私底下与神同行的生活，天堂是这样来分基督徒的。如果真是这样，那么这种分法是唯一要紧的。别人不能用这种方法来把我们分类，只有我们自己可以，因为除了我们自己以外，没人知道我们里面的动机和愿望，连我们的配偶也可能不知道我们究竟是何而活。

我们的主来到地上，主要的目的并不是为了给人们一套教义或一种教会形式，或使人说方言，或给人一种经验；祂来是为了拯救我们脱离罪恶，祂来把斧子放在树根上。罪的根源乃是自我中心、寻求并依照自己的意愿而行。如果我们不让主来砍掉并拔出这个罪根的话，我们只是个肤浅的基督徒。

撒旦可以藉著我们的教义、教会形式或经验来迷惑我们，使我们自以为高人一等。祂才不在乎我们是否有正确的教义、经验和教会形式，只要我们继续为自己而活(也就是活在罪中)，祂就得逞了。当今基督徒圈子里充斥著为自己安排、为自己而活的基督徒，只因为他们有不一样的教义、教会形式或经验，他们就误以为神看他们胜过其他人，由此可见撒旦在基督徒圈子里多么成功了。

我们的主在约翰福音六章38节讲到祂从天上到地上来：

1. 不是要按自己的意思行（祂既已成了人的样式，就有了人自己的意思）
2. 乃是要按神的意思行——以人的身份；也因此，祂成了我们的榜样。

耶稣在地上三十三年半的生活里，祂全是按神的意思行，不是按自己的意思行；而且祂也清楚地告诉祂的门徒，如果他们要做祂的门徒，他们也得如此。祂击中了我们生命里罪的要害：偏行己路——而祂来就是要解救我们脱离这囚困。

几千年来，在科学的范畴里，人们错误地以为地球是宇宙的中心。以人的肉眼来看，日月星辰的确像是每二十四小时绕地球转一次。直到五百年前，多亏了一个勇敢的哥白尼质疑这个通行的观念，并且证明是错的。地球不是宇宙的中心；连太阳系的中心都不是地球，太阳才是。若把中心搞错，其他的科学计算和推演都是错的；一旦把中心搞对了，所有的计算和推演才会对。

同理，如果我们停留在以自我为中心而不是以神为中心，我们对圣经以及对神完善旨意的了解（有如计算和推演）也会是错的。正如前面所提，五千年来，人们都以为他们是对的，我们也可能以为我们是对的，殊不知其实是百分之百的错！

今天甚至在所谓的好基督徒当中也不例外。他们对圣经有不同的诠释，他们认为自己的诠释是对的，别人的都是错的，他们会说别人是被骗了。为什么会这样呢？因为他们把中心搞错了。

人受造不是要以自我为中心的，乃是要以神为中心。当基督徒把中心搞错时，他们的福音也会是错的。基本上，今天有两种福音在被传扬：一种是以人为中心，一种是以神为中心。

以人为中心的福音保证神会供应我们生活所需所要的一切，好让我们能在地上过个舒适的生活；生命结束后，我们在天堂也有一席之地。我们被告知，耶稣会赦免我们所有的罪，医治我们所有的疾病，在物质上祝福我们，使我们发达，并解决我们在地上所有的一切问题，等等等等。自我仍然是我们生命的中心，神绕著我们转——有如我们的僕佣——有求必应，无一不允。我们只要信，并奉耶稣的名，来支取一切物质上的福气。

这是虚假的福音，因为根本没提到悔改。施洗约翰、耶稣、保罗、彼得、和所有的使徒，他们全都是先传讲悔改；不幸的是，今天连提都不提！

相反地，以神为中心的福音，呼吁人们要悔改。什么是悔改呢？就是从自我中心转离，从按照自己的意思行转离，从依照自己的选择来生活转离，从爱钱当中转离，从爱世界当中转离，从眼目的情慾、肉体的情慾、今生的骄傲等等转离，转离所有这些，而来转向神。全心全意地来爱祂，以祂为生活生命的中心，并从此遵行祂的旨意。

除了相信耶穌為我們的罪死在十字架上外，還得要悔改，才能帶來饒恕；然後才能領受聖靈的能力，使我們每天捨己，過個以神為中心的生活。這這才是使徒行傳一章8節所說的為基督做見證，才是耶穌和使徒們所傳揚的福音。

虛假的福音把門放寬了，把路放大了，人不需要捨己，可以繼續自私自利，輕鬆而行。成千上萬的人都跑去參加傳這種福音的聚會，很多人進了這門，走上這路，以為這就是生命之道了；其實這是引向滅亡的。然而，傳這種福音的，還沾沾自喜，報告說在他們的聚會中，有好多好多的人舉起手來決志信耶穌。這全是騙人的東西。在這樣的聚會里，雖然確實有人出於誠懇而真的信了，但有許多所謂信的人，成了馬太福音23；15講的那種地獄之子，他們不明白自己真實的光景。

真實的福音的門是窄的，路是小的，正是耶穌定的尺寸；不是像那些超屬靈的異端弄出來的更窄更小。找到這生命之道的並不多。傳這種福音的，他們沒什麼好報告的，沒什麼傲人的統計數字，但這種福音卻能把人帶到耶穌那里，且帶進天堂。

“你們應當小心怎樣聽。凡聽了就去做的，更多的亮光和理解會加給他。凡聽了不去做的，連他自以為有的亮光和理解也要奪去。”(路加福音8：18另譯)

凡有耳的就應當聽。

The True Gospel And The False – Chinese (Simplified)

© Copyright -

This article has been copyrighted to prevent misuse. It should not be reprinted or translated without written permission from the author. Permission is however given for this article to be downloaded and printed, provided it is for FREE distribution, provided NO ALTERATIONS are made, provided the AUTHOR'S NAME AND ADDRESS are mentioned and provided this COPYRIGHT notice ["Copyright by Zac Poonen"] is included in each printout.

For further details, please contact :

CHRISTIAN FELLOWSHIP CENTRE

40 DaCosta Square,
St.Thomas Town,
Bangalore - 560 084. INDIA.

Phone : (91)-(80)-25477103

Email : cfc@cfcindia.com web : www.cfcindia.com